
Ìíîãî÷ëåíè-1

1. Âiäîìî, ùî P(x) > 0 äëÿ óñiõ x ∈ R. Äîâåäiòü, ùî iñíóþòü äâà ìíîãî-

÷ëåíè A,B ∈ R[x] òàêi, ùî

P(x) = A(x)2 + B(x)2.

(Âè ìà¹òå çíàòè ÿê (a2+b2)(c2+d2) ïîäàòè ó âèãëÿäi ñóìè äâîõ êâàäðàòiâ).

2. Çíàéòè ìíîãî÷ëåí P(x) ∈ R[x] ñòåïåíÿ íå áiëüøå 5 i òàêèé, ùî

P(x) − 1
... (x− 1)3, P(x) + 1

... (x+ 1)3.

3. P1P2 . . . Pn � ïðàâèëüíèé ìíîãîêóòíèê, ùî âïèñàíèé â îäèíè÷íå êîëî.

Çíàéäiòü P1P2 · P1P3 · . . . P1Pn.

4. Óçàãàëüíåíèé êðèòåðié Åéçåíøòåéíà. Íåõàé P(x) =
∑n

i=0 aix
i �

ìíîãî÷ëåí ç öiëèìè êîåôiöi¹íòàìè. ßêùî iñíóþòü ïðîñòå ÷èñëî p i öiëå

k ∈ {0, 1, 2, . . . , n− 1} òàêi, ùî

p | a0, a1, . . . , ak, p - ak+1, p2 - a0,

òî P(x) ìà¹ íåçâiäíèé äiëüíèê íàä Z ñòåïåíÿ áiëüøå k.

5. Íåõàé f(x) = xn + 5xn−1 + 3, äå n > 1. Äîâåäiòü, ùî f(x) � íåçâiäíèé

íàä Z.

6. Çíàéòè êóái÷íèé ìíîãî÷ëåí Q òàêèé, ùî Q(i) = 2i äëÿ i = 0, 1, 2, 3.

7. Äëÿ ìíîãî÷ëåíà P(x) = (x − x1)
k1(x − x2)

k2 . . . (x − xn)
kn äîâåäiòü òîòî-

æíiñòü

P ′(x) = P(x)
( k1

x− x1
+

k2

x− x2
+ · · ·+ kn

x− xn

)
.


